

Потпредседник Српске листе Игор Симић рекао је да Сава Јањић у "све фанатичнијим нападима на председника Србије Александра Вучића потпуно губи компас и разум".



Симић је реаговао на поруку оца Саве на друштвеним мрежама у којој он, поводом писања „Српског Телеграфа“ да Вучић напушта СНС и политику, каже да се ради о " виртуелној реалности коју креирају режимски таблоиди".

То га, каже Јањић, подсећа на стил "трагикомичне идеје о шареном возу пре две године".

Симић каже да Јањићу из неког разлога смета порука "Косово је Србија" исписана на

возу српске железнице, на српској железничкој линији.

"Можда је на возу требало да пише Косово је Албанија да би грађанин Драгутин (Сава) Јањић био задовољан?", примећује Симић и додаје да је то само још једна потврда да у "својим све фанатичнијим нападима на председника наше државе Драгутин (Сава) Јањић потпуно губи компас и разум".



Према његовим речима, несхватљив је ниво таштине која провејава из његових интернет-тирада.

"И питам се чије симпатије Јањић покушава да побере на тај начин - сигурно не

убедљиве већине Срба са КиМ који подржавају председника Вучића", поручује Симић.

Он каже да би било поштено да се грађанин Драгутин (Сава) Јањић и његови малобројни истомишљеници пресаберу и у свом 'патриотском жару' одлуче коју позицију заступају, а не да она зависи од тога који страни званичник их посети.

Игуман манастира Високи Дечани Сава Јањић огласио се раније повод наслова "Шок одлука: Вучић напушта СНС и политику", написавши: "Жалосна виртуелна реалност коју креирају режимски таблоиди. Да није трагично било би смешно. "Инвентивност" ових идеја и неукусна патетика подсећају на стил непоновљиво трагикомичне идеје о шареном возу пре две године. Успут да питам, Коракс, где сте?".

(Б92)

Видети још:

[Игуман Сава Јањић: Са тугом гледамо колико београдска власт улаже напора да Србе убеди како треба да преда највећи део КиМ ради наводног добра Србије](#)

[Игуман Сава Јањић: Маске су коначно пале - властодршци у Србији спремни су да предају косовским Албанцима територију за коју су се по Уставу на Еванђељу заклели да ће чувати као део Србије](#)

[Ксенија Божовић: За Србе на КиМ није прихватљиво решење поделе Косова; Згрожена сам нападима "Српске листе" на игумана Саву Јањића](#)

[Александра Радовић: Подршка оцу Сави, владици Теодосију и нашем намученом народу на КиМ](#)